## DANAHER CORP [A0446]

## (Danaher Corporation)

を保有されている投資家の皆様へ

-子会社株式交換(スプリットオフ)オファー(取次不可)のお知らせー

拝啓 時下ますますご清祥のこととお喜び申し上げます。

平素は格別のお引き立てを賜り、誠にありがとうございます。

さて、DANAHER CORP が、子会社のスプリットオフ(分離・独立)に伴い株式交換オファーを行う件につきまして、現地保管機関より通知がございましたのでご案内申し上げます。

しかしながら、弊社を通じてお客様が本株式交換オファーにお申込み頂く事はできません。

なお、日程・内容等は現地保管機関の通知に基づくものであり、今後変更となる可能性もございます。 詳細につきましては、下記のとおりです。

敬具

記

1. スプリットオフの内容 : DANAHER CORP が、同社の子会社で歯科用品、及び機器メーカー

の Envista Holdings Corporation をスプリットオフ(分離・独立)

する。

2. 株式交換オファーの内容 : DANAHER CORP 株式 100.00 米ドル当り、

約 107.53 米ドル相当の Envista Holdings Corporation の

株式と交換する。(正確な交換比率は未定です。)

※交換比率の上限は、DANAHER CORP 株式 1 株当り、

Envista Holdings Corporation の株式 5.5784 株です。 また、本株式交換オファーにおける Envista Holdings

Corporation の株式の対象株式数は 127,868,000 株までです。

3. 現地株式交換オファー締切日時: 2019年12月13日 午後11時59分 (米国東部時間)

4. 弊社取扱 : 弊社を通じてお客様が本株式交換オファーにお申込み頂く事は

できません。

5. その他 : ・Envista Holdings Corporation の株式は、ニューヨーク証券

取引所に上場しております。

・今回の株式交換オファーに応じない DANAHER CORP 株主は、

今まで通り DANAHER CORP 株式を保有することになります。

御不明な点などございましたら、お取引いただいております弊社窓口までお問い合わせ下さい。 本資料は、投資勧誘を目的として作成したものではなく、情報提供を目的としたものであります。

以上

大和証券株式会社